

## 臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期:112年9月6日

發稿單位:臺灣桃園地方檢察署

聯 絡 人:襄閱主任檢察官康惠龍

## 桃檢啟動警調分區座談 首站前往桃園分局

## 檢警團隊展現全面查賄決心及態度

因應113年總統副總統及立法委員選舉,本署為整合檢、警、調選舉查察工作,將陸續至調查局桃園市調查處及桃園市警局各分局進行座談,昨(5)日即由俞秀端檢察長率同選舉查察執行秘書黃榮德主任檢察官、劉玉書主任檢察官,偕同桃園市政府警察局局長吳坤旭,首站前往桃園分局辦理選舉查察座談會。會議由桃園分局提出轄區內113年總統副總統、立委選情分析及查察賄選工作執行情形,並提出選舉查察工作所遭遇之問題與本署相互交流討論,凝聚執法共識,討論熱烈,順利完成此次座談。

俞檢察長會中表示,此次選舉查察的核心宗旨在於嚴查不法,肅本清源,除查賄制暴以外,阻絕境外勢力、斷絕賭盤效應、杜絕假訊息干擾等三項強韌策略更為本次選舉查察工作之重點,本署也就此三項策略與警、調、移民單位成立聯繫平台,即時通報是類案件,速查嚴辦。此外,本署並已制定分區查察責任區,指派專責(主任)檢察官,負責該轄區內之選舉查察工作,強化橫向聯繫,以因應任何可疑妨害選舉狀況,隨時啟動各項偵查作為,以有效打擊賄選、暴力等妨害選舉犯行。本署也呼籲所有候選人,務必依法進行各項競選活動、乾淨參選,共同端正選風,以維護公平、公正、客觀及乾淨的選舉環境,提昇我國民主政治。



